ZADANIA DOMOWE PRZED 2. KOLOKWIUM ZGS NA ST. ZAOCZNYCH

Zadaniel
W podanych grafach skierowanych spraywecky spetnionesswarunki dostateczne istnienia cyklu
Hamiltona z tw. Meyniela i Nasha-Williamsa:

Zadanie 2
W podanych grafach sprawdczy spetnionegswarunki dostateczne istnienia cyklu Hamiltona z
tw. Redei, Thomassena i Camiona:

Zadanie 3
W podanych grafach wyznacz drzewa
przeghdu grafu wszerz i drzewa przedu
grafu w ghb dla cagow, ktoére zaczynaj
sie od wierzchotka:

a) 1,

b) 4,

c) 7.
Zadanie 4

Wyznacz kody Prifera dla ngstijacych
drzew rozpinajcych w grafie k:

Zadanie 5

W grafie Ky wyznacz drzewa rozpirgje a) (1,2,3,4,5,6,7),

0 nastpujacych kodach Prifera: b) (2,2,3,2,1,8,9),
C) (7! 41 4) 41 4) 41 3);
d (9,7,5,3,1,2,4),
e) 5,6,4,7,3,8,2).

Zadanie 6

Wyznacz liczlg wszystkich zer w macierzy incydencji grafu niekiwanego, ktéry jest drzewem
rozpinapcym o kodzie Prifera (10, 3,4,4,7,9,2,2,)5,1
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Zadanie7
W grafie podanym na rysunku zaznaczono jego drzezpinapce.
Wyznacz wszystkie cykle fundamentalne wggim tego drzewa i
przedstaw jako rnice symetryczn takich cykli nasfpujace cykle
proste w grafie:

a) {{1, 2}, {2, 3}, {3, 6}, {1, 6}},

b) {{1, 4}, {4, 5}, {5, 6}, {1, 6}},

c) {{1,4} {3, 4}, {3, 6}, {1, 6}}.

Zadanie 8

Wyznacz w podanym grafie maksymalitzbe drég kravedziowo
roztacznych, ktoredcza wierzchotki 1 i 8. Podaj przyktadowy zbior
takich drég, ktory ma maksymalmoc. Co na podstawie mocy tego
zbioru ma@na powiedzié o minimalnej liczbie krawdzi w zbiorze
rozspajagcym 1 i 8? Wska zbior rozspajaicy 1 i 8 o wskazanej mocy.
Zadanie 9

Czy podany graf jest 3-spéjny?

lle wynosi jego spoéjn@ wierzchotkowa?
Odpowied uzasadnij.

Zadanie 10
W podanym grafie wyznacz:

a) maksymalg liczbe drog kravgdziowo rozhcznych
pomiedzy pag wierzchotkéwv i w,

b) maksymalg liczbe drog kravedziowo rozhcznych
pomiedzy pan wierzchotkéwa i j,

c) maksymalg liczbe drog wierzchotkowo roatznych
pomiedzy pag wierzchotkowv i w,

d) maksymalg liczbe drog wierzchotkowo roatznych
pomicdzy pan wierzchotkowg i c,

e) minimalny zbidér krawdzi rozspajajcy wierzchotkiv i w,

f) minimalny zbidér krawdzi rozspajajcy wierzchotkia i j,

g) minimalny zbidér wierzchotkdw rozdziekgy wierzchotki
vViw,

h) minimalny zbiér wierzchotkow rozdziekgy wierzchofki
gic,

i) spojnG¢ krawedziowa,

]) spojna¢ wierzchotkowa.

Zilustruj obie wersje tw. Mengera na pawggych zbiorach.
Odpowiedz z uzasadnieniem na pytania:

a) czy ten graf jest 3-spojny?

b) czy ten graf jest 3-spojny kradziowo?

c) czy ten graf jest 2-spojny?
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Zadanie 11
W podanej sieci o przepustoseiach tukow réwnych 4 i
przeptywachf (a) = 4,f (b) =3,f(d) =2,f(e) = 1,f(f) = 1,
f(g) =1,f(i) =1, wyznacz:
a) wartasci brakupcych przeptywow przez tuki tak, aby
powstat przeptyw przez sie 2 do 6,
b) wartas¢ wyznaczonego przeptywu przezdsie
c) wartasci przeptywow przez przekroje zadane zbiorami
{2,3,4},{2,5, 7}i{1, 2, 3, 7},
d) tylko na podstawie warfoi wyznaczonych w
punktach b) i ¢) wyznacz watid przeptywéw przez
przekroje zadane zbiorami {1, 3, 4, 6}, {1, 5, 6,7

{4, 5, 6}.
Zadanie 12
W podanej sieci o przepustoyetach tukéw rownych 4 i przep’rywach@ »(4)
A A

f@=1f)=2f(d)=1,f(F)=2,f(h)=1F(K =1f(0)=3,
wyznacz.

a) wartasci brakupcych przeptywow przez tuki tak, aby powstat |h
przeptyw przez siez 6 do 4,

b) wartas¢ wyznaczonego przeptywu przezdsie

c) wartasci przeptywow przez przekroje zadane zbiorami ®)
{1, 2,6}, {1,3,5,6}i{3,5, 6, 7},

d) tylko na podstawie warfoi wyznaczonych w punktach b) i c)
wyznacz wartéci przeptywow przez przekroje zadane zbiorami
{3,4,5,7}{1,2,4}i{2,4, 7}.

Zadanie 13
W podanej sieci (przy tukach podano waciqrzeptywow i w
nawiasach ich przepustowsm) wyznacz:
a) wartas¢ maksymalnego przeptywu z s do t za pomoc
sciezek powekszapcych przeptyw,
b) minimalny przekréj poneidzy s i t oraz jego
przepustowsx.
Zilustruj tw. Forda i Fulkersona w podanej sieci.

Zadanie 14
W podanej sieci (przy tukach podano wacigprzeptywow i w
nawiasach ich przepustows) wyznacz:

a) wartas¢ maksymalnego przeptywu z s do t za pomoc
sciezek powekszapcych przeptyw,
b) minimalny przekréj pomidzy s i t oraz jego
przepustowsx.
Zilustruj tw. Forda i Fulkersona w podanej sieci.
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